

ДМИТРИЙ ШАВЫРИН



НЕВСКОМУ ПОНРАВИЛОСЬ В ГОЛЛИВУДЕ

Известный на всю Россию культурист Александр Невский, по прозвищу "русский Шварценеггер", давно мечтал о Голливуде. Не то чтобы эмигрировать в Штаты, а поработать там на славу и денюжат заработать. И, похоже, его мечта стала осуществляться...

Будучи "проездом" в Лос-Анджелесе, нам удалось повидаться с г-ном Невским и расспросить у него о тамошнем житье-бытье. Надо сказать, что устроился он неплохо. Сейчас Александр живет в одном из самых престижных районов Эл-Эя Марина дель Рэй в квартире с видом на океан, платя за нее 2500\$. Каждый день качается в клубе Gold's Gym вместе со своими друзьями Стивеном Сигалом и Чаком Норрисом. Недавно вытащил к себе невесту Катю и в середине января приступает к учебе в актерской академии имени Ли Страсберга (ее, кстати, закончили Мэрилин Монро, Роберт Де Ниро и Аль Пачино), тем более что язык он выучил почти сносно. С дебютом в Голливуде тоже пока складывается все удачно: Стивен Сигал пригласил Сашу принять участие в эпизодической роли его новой ленты "Дом грома" (House of Thunder). Сюжет фильма вкратце таков: бывший специалист-антрополог, работающий в джунглях Амазонии, пытается договориться с местным шаманом о том, чтобы ядерная ракета, не дай Бог, не попала не в те руки.

Кто будет играть шамана, а кто антрополога — осталось "за кадром".

— Учеба и начало съемок нарушили все мои планы увидеть родную мамочку и встретиться с ней вместе Новый год, — рассказывал Александр за день до Нового года. — Теперь вот придется сидеть с бокалом кока-колы на вилле у Норриса, а уже в первый день 2000-го тренироваться с Сигалом по айкидо. Он лично тренирует меня.

— Ну а как, ты уже успел познакомиться с кем-то на набережной Марины дель Рэй?

— Бегаю по утрам с Майклом Китонем. Мой любимый актер, между прочим. Встречался с экс-женой покойного Александра Годунова Жаклин Биссет. Разговаривал с Оливье Грюнером. Это же Голливуд, а не хухры-мухры.

— А в Москву-то собираешься возвращаться?

— Может быть, весной навещу матушку. А вообще-то, я не представляю уже свою жизнь вне моих новых американских друзей.

— Третьим
будешь?

— Да.

— Тогда пойдём
второго
найдем.

Алексей ГУСЕВ, Дмитрий ШАВЫРИН

Моя жена... - 2000 - 21 янв. - с 4